

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РОМТРАНСОІЛ» (ПП «РОМТРАНСОІЛ»),
Ідентифікаційний код юридичної особи з ЄДРПОУ - 37430787,

Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адрес електронної пошти суб'єкта господарювання: 42001 Сумська обл., Роменський район, м. Ромни, вул. Героїв Роменщини, 57, тел..+38(05448)3-23-59, e-mail: rtoil_makarenko@ukr.net.

Місце знаходження об'єкта/ промислового майданчика – 37200, Полтавська область, Миргородський район, м. Лохвиця, вул. Шевченка, 141.

Мета отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.

Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII (зі змінами), діяльність ПП «РОМТРАНСОІЛ» відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля за пункт 4 частини 3 Статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» – «поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше». Об'єкт ПП «РОМТРАНСОІЛ» має Висновок з оцінки впливу на довкілля № 16/20206266009-080/1 від 30.12.2020 р. виданий Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації.

Предметом діяльності ПП «РОМТРАНСОІЛ» по вул. Шевченка, 141, м. Лохвиця, Миргородський району, Полтавська області є роздрібна торгівля паливом, що здійснюється на багатопаливній комплексній автозаправній станції (АЗС-К). На території АЗС-К передбачається здійснювати: прийом, зберігання і відпуск пального для автотранспорту (бензину А-92, дизельного пального, скраплених вуглеводних газів (суміші пропан-бутану (СВГ)). На території АЗС-К присутні наступні об'єкти: підземний резервуар 40 м³ (20 м³+20 м³), для зберігання бензину та дизельного пального; паливно-роздавальна колонка – двостороння з трьома заправними шлангами; майданчик зливу з автоцистерн; підземний резервуар СВГ 20 м³; аварійний підземний резервуар ємністю 5 м³; топкова операторної з газовим котлом.

Під час роботи технологічного устаткування до атмосферного повітря викидаються: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂] – 0,035 т/рік; оксид вуглецю – 0,055 т/рік; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,00000007 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 3,445 т/рік; метан – 0,0007 т/рік; азоту (1) оксид [N₂O] – 0,00007 т/рік; вуглецю діоксид – 40,785 т/рік.

Валовий викид становить (без врахування вуглецю діоксиду) становить 44,321 т/рік.

По ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до другої групи, як об'єкт, який взятий на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Перевищення нормативів викидів відсутнє. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – не проводилося (скорочення викидів не потребує).

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. В процесі роботи підприємства дотримуються встановлені нормативи та немає перевищення гранично - допустимих концентрацій викидів забруднюючих речовин на межах санітарно-захисної зони. Дозволені обсяги викидів пропонується встановити на рівні затверджених нормативів.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 календарних днів з моменту опублікування цього повідомлення до: **Полтавської обласної військової адміністрації за адресою:** 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. +380 (532) 56-02-90.